

亚冠联赛

上港提前出线 恒大知耻后勇

新华社上海4月19日专电 同样是全取三分,但是两支中超球队的命运却迥然不同。2016亚冠联赛19日展开了小组赛第五轮的争夺,上海上港主场3:1轻取墨尔本胜利,提前一轮锁定小组第一出线;而卫冕冠军广州恒大虽然客场2:0战胜浦项制铁,但暂列小组第三的他们仅积5分,出线机会依然只存在于理论上。

中超四支球队中,亚冠新军上港出线形势最佳,上港此役之前三胜一负列G组头名,本轮只要在主场取得1分,便能提前一轮小组出线。

这也是上海球队时隔十年再度晋级亚冠联赛淘汰赛阶段。卫冕冠军广州恒大终于在当天迎来了本赛季亚冠小组赛的首场胜利,他们客场2:0战胜浦项制铁。小组赛前四轮,广州恒大两平两负积2分,在H组垫底。此役如果不能取胜,他们就彻底失去小组出线的可能性。

背水一战的广州恒大在客场打出气势。先是上半场郜林送出妙传,高拉特突入禁区后,面对门将的封堵小角度抽射得手,帮助恒大打破僵局取得1:0领先。下半场郜林锦上添花,一脚

射门将比分锁定为2:0。这粒进球也是郜林职业生涯的第100粒进球。

虽然取得了一场久违的胜利,但是卫冕冠军的出线形势仍然不容乐观。依靠本场比赛胜利,广州恒大积5分暂列小组第三,少赛一场的浦和红钻目前积7分列小组第二。由于本组的悉尼FC四战积9分已经提前锁定一个出线名额,因此广州恒大要想出线,不仅需要自己在最后一轮比赛中战胜小组头名悉尼FC,还要寄希望于竞争对手浦和红钻连续两场比赛输球。



恒大球员高拉特(右一)在比赛中庆祝进球 新华社发



上港球员埃尔克森(左)在比赛中庆祝进球 新华社发

比赛开始后,上港迅速掌握场上的主动,埃尔克森、武磊和吕文君的攻击组合十分活跃,多次形成了有威胁的射门。比赛第39分钟,上海上港迎来爆发。先是武磊头球传中,助攻于海在中路垫射破门;一分钟后,武磊再度右路传中,埃尔克森抢点射门,将比分扩大为2:0。这也是埃尔克森在亚冠赛场打进的第19粒进球,创造了中超外援亚冠进球数新纪录。

易边再战,第64分钟武磊突入禁区致使墨尔本后卫防守中手球,孔卡主罚点球一蹴而就,将比分改写为3:0。墨尔本无力回天,只在比赛最后阶段打进挽回颜面的一球。最终,上海上港主场3:1战胜墨尔本胜利,成为中超“BIG4”中首支小组出线的球队。

昨天晚上,被逼上绝境的广州恒大和形势一片大好的上海上港分别出击,拉开中国球队亚冠第五轮的征战历程。今天,另外两支队伍山东鲁能队和江苏苏宁分别对阵日本劲敌广岛三箭和弱旅越南平阳,逐渐走上正轨的山东鲁能有望主场拼下广岛三箭提前出线,而联赛所向披靡的江苏苏宁本轮必须拿下越南平阳,为出线掌握主动权。

今年的山东鲁能是一支难以捉摸的球队,曾经给了球迷巨大的希望,但希望越大失望也就越大,鲁能往往到了关键时刻总是崩盘。在鲁能队史上,这样的先例实在太多,这次又到了为尊严搏命的时刻。上周末,鲁能队在中超联赛中

主场3:1击败延边富德,近3场正赛保持不败,可以说这是一场及时的胜利,让球队信心得到鼓舞,毕竟打广岛三箭队一旦不胜,那么球队在亚冠的形势将急转直下陷入被动,因为最后一轮鲁能要远征泰国武里南,前途未卜。所以本轮

主场对广岛三箭队一战非胜不可。本组目前形势非常清晰,首尔FC10分,鲁能7分,广岛三箭6分,武里南0分。本轮鲁能坐镇主场迎战广岛三箭,只要获胜就可以提前出线。

联赛中江苏苏宁高歌凯歌,但在亚冠

鲁能拼三箭望提前出线 苏宁欲取弱旅握主动权

——亚冠小组赛前瞻

比赛中,苏宁上轮主场意外输给东京FC,出线形势急转直下,已经滑落到小组第三,剩余的三场比赛都将成为生死战。苏宁本轮对阵越南平阳必须全取三分,才能掌握晋级主动权,最后一轮再次拿下全北现代就可以锁定出线名额。

双方在首回合是以1:1的结果战平收场,值得一提的是目前两队在亚冠的进球数都是5个,其中越南平阳队有3个是点球得分,而队长阮英德一人就包揽了其中的4个进球,因此江苏苏宁除了要注意盯防阮英德外,还需要特别小心在禁区内的防守动作。对于苏宁来说,与越南平阳之战胜算很大,真正的恶战是客场打全北现代。 本报记者 刘超峰

国足12强赛主场竞争激烈

洛阳承办难度不小

本报讯(记者 刘超峰)世界杯预选赛亚洲区12强赛分组抽签虽然结束不久,但针对中国队5个主场的申办工作早在40强赛结束之后就已经展开激烈争夺。昨天,记者从省足协获悉,我省洛阳早就对申办很感兴趣,由于申办城市众多,申办条件很高,想成为中国队的主场并不容易。届时,中国足协将从众多报名申请中筛选出10座候选城市,早已心仪已久的洛阳市进入候选城市名单的可能性非常大。

3月29日中国队从40强赛小组出线后,已有多地悄然启动了12强赛中国队主场的申办工作,目前有天津、长沙、武汉、深圳、西安等20多个城市提出申请。中国队12强赛三个主场非常关键,一场是9月6日与伊朗队较量,另一场是10月6日主场对阵叙利亚,还有就是明

年3月23日对阵韩国队。据了解,今年的第一、第二个主场有可能放在北方进行,北京、天津、沈阳等城市都在积极申办这场比赛。明年的第一个主场有可能放在高原城市进行,目前努力争取的城市有云南曲靖和贵州贵阳。中国足协目前已经接受递交申办申请,将在本月下旬举行申办陈述,最终投票决定主场归属。

我省洛阳曾经承办过国奥比赛,但比起天津、长沙、西安等城市,在承办经验上略显不足,然而洛阳基础设施良好,且足球氛围相当浓厚,唯一欠缺的就是承办国际国内重大足球赛事太少,这也是洛阳较其他城市相比最大的劣势,因此要在众多申办城市中突围而出承办一场中国队的12强赛,洛阳将面临非常激烈的竞争。

女足甲级联赛第二轮

河南女足憾平河北

本报讯(记者 刘超峰)日前,全国女足甲级联赛结束了第二轮的争夺,继首轮遗憾负于浙江队之后,本轮河南女足客场做客秦皇岛迎来“两河”之战,经过激烈角逐,最终河南女足客场以1:1战平劲旅河北华夏幸福,两轮过后,取得一平一负的战绩,中超之路从开局就充满坎坷。

河北队是去年从超级联赛中降级的队伍,实力在甲级联赛中堪称一流,加上中超著名的“土豪”华夏幸福今年入主球队,资金状况和队员士气都大为改观,重返中超也是她们今年的目标。比赛开始后,河南女足开局不利,开场后不久后卫线就被对手抓住漏洞打进一球,随后后卫队员在禁区内犯规又被

判罚点球。但所幸守门员马丽表现神勇将球扑出。下半场河南女足明显改观,刚从国家队归来的国脚姜佳惠在反击中打进一球,将比分扳成1:1。比赛最后时刻,河南女足仍有绝杀对手的机会,当时河北后卫禁区内犯规,主裁判判罚点球,但是主罚的毛一帆却将球罚丢。而从错过了客场全取三分的机会。

赛后主教练文峰对本场比赛还是比较满意:“河北队是中超实力最强的一支队伍,进攻节奏快,队员作风也很顽强,虽然最后时刻罚丢点球有点可惜,但整体来看,1:1的比分也是合理的,能从客场带回一分,也算是实现了预期目标。”

全国公路自行车冠军赛信阳站昨收官

河南选手胥玉龙再称雄

本报讯(记者 陈凯)昨日,2016年全国公路自行车冠军赛第二站在信阳落下帷幕,我省选手胥玉龙继在本项赛事温州站折桂男子40公里个人计时赛后,又在信阳站同样项目的争夺中再度称雄。值得一提的是,河南“龙”本站比赛的夺冠成绩领先了第二名多达19秒多!进一步扩大了其在所有参加该项目角逐的选手中的领先优势。另外,河南选手马梦露获得了本站比赛女子个人赛(公路110公里)的铜牌。

信阳站的比赛为2016年度全国公路自行车冠军赛的第二届,这也是这项全国最高水平的

专业公路自行车赛事时隔4年再次花落信阳。共有来自全国各地22支代表队的240多名自行车精英参加了本站比赛。比赛设有男子40公里个人计时赛,女子20公里个人计时赛,男、女城市绕圈赛,男、女大组赛6个项目。河南省自行车队共派出了7男、7女共14名队员参加本站比赛。

省自行车现代五项运动管理中心主任马金全告诉记者,温州站的比赛,胥玉龙在夺得男子40公里个人计时赛冠军后,还参加了该站的男子大组赛,比赛中不慎跌倒,膝关节缝了5针。信阳站的比赛,河南“龙”实际上是带伤参赛,能再度夺冠实属不易。

“黄河杯”全国门球赛荥阳收杆

本报讯(记者 陈凯 文/图)经过4天239场比赛的激烈角逐,第27届“黄河杯”全国门球赛18日在荥阳市门球活动中心落下帷幕。最终,东道主荥阳市老体协获得冠军,上街老干部局获得亚军,豫龙镇队和乔楼孙寨队获得季军。

本届赛事共吸引了全国各地65支代表队参赛,其中澳门特别行政区也组队参加了本届赛事,参赛总人数700余名,其中年龄最大的近90岁,最小的40多岁。比赛采用混合团体赛制,分为小组赛和交叉淘汰赛两个阶段。

“黄河杯”全国门球赛是我国门球界的一项传统赛事,每年一度的“黄河杯”已经成为门球爱好者欢聚的盛会。该项赛事自上世纪80年代创办以来,共吸引了来自全国的2000多支代表队参赛。



老年气排球爱好者 绿城展风采

本报讯(记者 陈凯)昨天上午,郑州市体育馆内一片热闹繁忙的场面,“金宝龙杯”2016年河南省老年人气排球交流活动在这里举行。来自全省各地30支队伍的300余名老年气排球爱好者欢聚一堂,切磋球技,以球会友。

本次活动由河南省老年人体育协会主办,郑州市老年人体育协会承办,整个活动持续3天。参与活动的老年气排球爱好者中年龄最大的近80岁,最小的54岁。记者在现场看到,气排球比赛虽然没有竞技排球比赛那般激烈,但是选手们在场上也同样需要默契的配合和积极的攻防才能得分。大家在挥汗如雨,畅享着运动带来的健康与欢乐。

谈及举办此次老年气排球交流活动的目的和意义,本次活动竞赛委员会副秘书长、郑州市老年人体育协会秘书长乔梁表示:“郑州市有很多老年气排球爱好者,我们举办这个活动一方面是为了给全省各地的老年气排球爱好者搭建一个相互切磋交流的平台,另一方面则是希望通过本次活动的举办,增强老年人健身的理念,提高他们健身的自觉性,引领更多的老年朋友加入到全民健身的队伍中来。”

NBA季后赛

没有库里,勇士依然没问题

新华社华盛顿4月18日专电 虽然当家球星库里因伤缺席,但卫冕冠军金州勇士队并没有像外界担忧的“下降一个档次”,相反依然在18日的NBA季后赛首轮中延续主场的强势,以115:106再胜休斯敦火箭队,总比分2:0领先。

库里的“黄金搭档”汤普森本场挑起大梁,他得到全场最高的34分,并送出了5次助攻。伊格达拉也有不俗表现,他拿下18分,其中包括4个三分球。德雷蒙德拿到12分,14个篮板外加8次助攻。

火箭队的哈登拿到28分,并送出11次助攻。现在,因脚踝受伤的库里将有机会去恢复调整,双方第三场较量将于21日移师休斯敦举行。

输球的火箭队成了当天三场比赛后唯一0:2落后的球队。

雷霆中锋亚当斯最后时刻的压哨补篮经过慢镜头回放被裁判超时,达拉斯小牛队得以在客场以85:84险胜俄克拉荷马雷霆队,双方打成1:1平。

两队的首场较量中,小牛以70:108惨败。18日再战,小牛强势回归提升防守强度,将雷霆的投篮命中率限制在了33.7%。



费尔顿为小牛得到21分,诺维茨基贡献17分,德隆·威廉姆斯得到13分,有11分是在开场5分钟内得到。杜兰特为雷霆拿下21分,但他33投只有7中。韦斯特布鲁克贡献19分和14个篮板,伊巴卡得到12分。

最后9.5秒,杜兰特命中三分,雷霆将分差缩小到一分(84:85),随后费尔顿两罚不中,雷霆发动反击,杜兰特上篮不中后,亚当斯抢到篮板补篮命中,但慢镜头显示,在球离手时,显示比赛结束的计时器灯已经亮起。双方的第三场较量将于21日在达拉斯举行。

多伦多猛龙队当天以98:87击败印第安纳步行者队,在捍卫了主场的时候,也将总比分扳为1:1平。瓦兰丘纳斯得到23分和15个篮板,洛瑞贡献18分,7个篮板和9次助攻,他们成为主队获胜关键。



劳伦斯奖揭晓

新华社柏林4月18日专电 2016年劳伦斯世界体育奖颁奖典礼18日在德国首都柏林举行。德约科维奇(左图)、塞·威廉姆斯分获年度最佳男女运动员奖。获得年度最佳残疾人运动员奖的中国运动员刘翠青无缘奖杯。

劳伦斯奖共包含7大常规奖项,分别为年度最佳男运动员奖、年度最佳女运动员奖、年度最佳团队奖、年度最佳突破奖(前年度最佳新人奖)、年度最佳复出运动员奖、年度最佳残疾人运动员奖和年度最佳极限运动员奖。



2016年郑州市直机关太极拳培训班,日前在陈正雷太极拳馆绿城分馆开班。今后2个月的时间里,来自我市直机关62个单位的110余名公务人员将在此习练太极拳,身体力行践行全民健身。 本报记者 陈凯 摄

郑州业余足球联赛开战

本报讯(记者 刘超峰)由郑州市足球协会主办,郑州市华联通文教育用品有限公司和河南东方今典足球俱乐部有限公司协办的2016年郑州业余(成人)足球联赛,日前在郑州打响。

在甲组比赛中,传统强队东方今典队爆冷以1:3负于吸引者队,顺鑫冶金队则以9:0大胜米兰圈,时光舞美以3:0击败中牟人民医院。在乙组比赛中,老牌劲旅老班底队5:1大胜翼风足球队,金泰汽贸以1:0险胜豆豆故事队,皇马球迷会以一球小胜元亨珠宝队。第二轮比赛本周六和周日将继续进行。

据了解,今年联赛依然是长期活跃在郑州市业余足坛的东方今典足球俱乐部、老班底队、顺鑫冶金队、皇马球迷队等12支业余队伍参赛。比赛分为甲乙两个小组,全部利用双休日进行,时间持续将近两个月。